



یادداشت

عباس محمدنواد
نویسنده سیاسی
Mokhammadnavaei@jamejonline.ir

سناریوی آمریکایی

دکتر احمدی نژاد رئیس جمهوری چند روزی است درباره طرح آمریکایی سخن می گوید که در آن حمله به ۲ کشور عربی منطقه با هدف نهایی بر زمین به ایران گنجانده شده است. چند روز پیش که آقای احمدی نژاد به مطور سرستبه این موضوع اطلاع کرد بسیاری این حرف را جدی نگرفتند و این سخنان را در حد یک تحلیل ازبانی کردند. اما رئیس جمهوری یک بار دیگر و این بار در مصاحبه با شبکه بی بی سی وی از جزئیات بیشتری از این سناریوی آمریکایی سخن گفت و تأکید کرد این احتمال نیست بلکه آنها تصمیم گرفته اند این کار را انجام دهند.

این که تا چه حد این احتمال وجود دارد که آمریکایی ها و شریک مستی است در منطقه یعنی رژیم صهیونیستی برای خروج از بن بست سیاسی و دور کردن افکار عمومی از جنایات صهیونیست ها دست به تخریب در منطقه بزنند، نباید منتظر بود و انتقادات سیاسی را وارد کرد. اما رویدادهای حساسی که این روزها در امارات سوریه و یمن و یمن و لبنان در حال وقوع است، بی اختیار ذهن را با سخنان احمدی نژاد درگیر می کند.

داد گاه بین المللی رسیدگی کننده به پرونده رفیق حریری، نخست وزیر سابق لبنان برای فرستادن خود را از خصوص عادلان ترور حریری شهروید یا مبراه اعلام کند و بر اساس آنچه که از هواکتور در سطح منطقه مطرح می شود صهیونیست ها آن دامن می زنند این دادگاه خرابه الله لبنان را به دست داشتن در ترور نخست وزیر سابق لبنان میهم کرده و فرار است نام تعدادی از سولان خرابه الله لبنان که به ادعای این دادگاه در ترور حریری دست داشته اند اعلام شود.

منابع اطلاعاتی پیش بینی می کنند آمریکا روزی صهیونیستی ترور حریری شهروید یا مبراه اعلام کند و بر اساس آنچه که از هواکتور در سطح منطقه مطرح می شود صهیونیست ها آن دامن می زنند این دادگاه خرابه الله لبنان را به دست داشتن در ترور نخست وزیر سابق لبنان میهم کرده و فرار است نام تعدادی از سولان خرابه الله لبنان که به ادعای این دادگاه در ترور حریری دست داشته اند اعلام شود.

منابع اطلاعاتی پیش بینی می کنند آمریکا روزی صهیونیستی ترور حریری شهروید یا مبراه اعلام کند و بر اساس آنچه که از هواکتور در سطح منطقه مطرح می شود صهیونیست ها آن دامن می زنند این دادگاه خرابه الله لبنان را به دست داشتن در ترور نخست وزیر سابق لبنان میهم کرده و فرار است نام تعدادی از سولان خرابه الله لبنان که به ادعای این دادگاه در ترور حریری دست داشته اند اعلام شود.

منابع اطلاعاتی پیش بینی می کنند آمریکا روزی صهیونیستی ترور حریری شهروید یا مبراه اعلام کند و بر اساس آنچه که از هواکتور در سطح منطقه مطرح می شود صهیونیست ها آن دامن می زنند این دادگاه خرابه الله لبنان را به دست داشتن در ترور نخست وزیر سابق لبنان میهم کرده و فرار است نام تعدادی از سولان خرابه الله لبنان که به ادعای این دادگاه در ترور حریری دست داشته اند اعلام شود.

هشدار ایران به ماجراجویی در منطقه

ضرغامی : موفقیت های نظام موجب شده است تا دشمنان فشارهایی را بر ضد ایران شروع و تهدیداتی را مطرح کنند



ادامه از صفحه اول

به همین خاطر اول بر وحدت تمام ارگان کشور از مردم گرفته تا سولان تا تأکید دارند و در همین راستا توصیه می کنند هر کسی تا آنچه که در تون دارد، مانع از برداشت چنین تعبیر سونی شود. از این رو علی لاریجانی که چند روز قبل نیز بر لزوم وحدت تأکید کرده بود، پیشتر به پیشنهادی از جمع مردم فریبندگاران، به پیش نویس قطعنامه تعدادی از نمایندگان کشور آمریکا اشاره کرد و گفت که بررسی این قطعنامه در شناخت اندیشه و چهره حریف و منطق دشمن موثر است.

به گزارش فارس وی افزود: در یکی از بندهای این قطعنامه که هنوز تصویب نشده به رژیم صهیونیستی حق می دهد که در راستای دفاع از حاکمیت و حفظ جان و امنیت اسرائیلی ها و مقابله با تهدیدات از همه ابزارهای لازم حتی توسل به نیروی نظامی طرف زمان مشخصی استفاده کند.

لاریجانی خاطر نشان کرد اگر اسرائیل جرات داشت به ایران نگاه بد داشته باشد تاکنون این کار را کرده بود و آمریکا باید این کار تنها ابوری خود را می بردی با

بیان این که تهدیدات آمریکا برای ایجاد رعب در منطقه است. ادامه داد: اگر مقصود آنان از این مطالب آن است که با استفاده از جنای در هنگام مذاکرات ما را مجبور به تمکین کنند راه غلطی را می روند که بیشتر بیهوده ماند و دست خالی برگشته اند اگر آنها تصور می کنند که با ایجاد سورسودا می توانند ما را وادار کنند از حقوق خود دست برداریم بنشد اشتباهی می کنند و این روش ها را از مودمان و آنها با حرف های درشت و سخنان گراف نمی توانند نظر خود را بر ما تحمیل کنند.

لاریجانی تأکید کرد اگر آنها تصور می کنند که

با تهدیدات می توانند نگرانی ایجاد کرده یا نسبت به خود در داخل کشورمان تساهل به وجود آورند سخت در اشتباهند و ما فتاوری صلح آمیز هسته ای مبتنی بر قوانین بین المللی را حق خود می دانیم و کسی نمی تواند این حق را از ما بستاند.

موفقیت نظام، علت افزایش فشار

عزت الله ضرغامی رئیس سازمان صواصما جمهوری اسلامی ایران نیز که برای راه اندازی شبکه استانی اثرک به بخورد بوده، به تهدیداتی که علیه ایران می شود اشاره کرد و گفت: در شرایط فعلی وضعیت خاصی در عرصه بین المللی برای ایران حکم شده و دشمنان تهدیداتی را علیه نظام مطرح می کنند. به همین علت نیازمند اتحاد و انسجام بیشتر در داخل کشور هستیم.

به گزارش ایرنا نوی که در نشست شورای توسعه و برنامه ریزی خراسان شمالی در بجنورد سخن می گفت، افزود: دولت دکتر احمدی نژاد در عرصه دیپلماسی بین المللی موفقیت های خوبی کسب کرده و این موفقیت ها موجب خشم دشمنان شده است.

پیش بینی طرح ۳ فوریتی

از سوی دیگر یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان این که بودجه فاعی کشور، در صورت هر گونه تجاوز منطبق با شرایطی ویژه خواهد شد، گفت: مجلس در صورت حمله اسرائیل یا هر متجاوز دیگر اختلالات ویژه ای را طی طرح ۳ فوریتی به دولت ارائه خواهد کرد.

به گزارش فارس، سیدحسین تقوی در عین حال حمله رژیم صهیونیستی به ایران را یک بلوف نظامی سیاسی توصیف کرد و گفت: همان گونه که روسای جمهوری و مجلس کشورمان اعلام کردند ملت ایران هر گونه تجاوزی را در تعلقه خفه خواهد کرد و هر گونه تجاوزی را در سریع ترین زمان ممکن پاسخ خواهد داد.

احتمال حضور ترکیه و برزیل در مذاکرات هسته ای ایران

صالحی : در صورتی که سوخت مورد نیاز راکتور تهران تأمین شود، ایران به غنی سازی اورانیوم به میزان ۲۰ درصد نیازی ندارد

نباری ندارد.

علی کبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی در گفتگویی خبرگزاری فارس گفت: همان طور که قبلا اعلام کرده ایم، غنی سازی ۲۰ درصدی اورانیوم فقط برای تأمین سوخت مورد نیاز راکتور تحقیقاتی تهران است و ایران تمایلی ندارد که ذخیره سوخت خود را برای این موضوع مورد استفاده قرار دهد.

وی تأکید کرد: در صورتی که سوخت مورد نیاز راکتور تحقیقاتی - پژوهشی تهران تأمین شود، ایران به غنی سازی اورانیوم به میزان ۲۰ درصد نیازی ندارد.

اظهار آمادگی آمریکایی برای آغاز مذاکرات با ایران

رئیس سازمان انرژی اتمی بیرومن نامه اخیر ایران به آژانس و پاسخ طرف مقابل به این نامه اظهار کرد: فعلا پاسخ رسمی و مکتوبی دریافت نکرده ایم، اما از طریق رسانه ها اعلام آمادگی آمریکا فرانسه و روسیه را شنیدیم. همان طور که صالحی اشاره کرده است، فیلیپ کرولی سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا بتازگی از آمادگی کشورش برای مذاکره با ایران در خصوص موضوع هسته ای و تأمین سوخت راکتور تهران خبر داده است. در همین حال، رئیس سازمان انرژی اتمی در ارتباط با

کمی از سیاست

رئیس جمهور: فضای دانشگاهها باید شاد و امیدبخش باشد

محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور در دیدار اعضای تشکل دانشجویی دفتر تحکیم وحدت با تأکید بر اهمیت فعالیت در فضای فرهنگی و سیاسی دانشگاهها تصریح کرد: همان طور که فضای فرهنگی انقلاب ایران با شادان، نشاط، عشق، امید، همکاری و منطبق هم راستا است، فضای سیاسی و فرهنگی دانشگاهها هم باید شاد و امیدبخش باشد. احمدی نژاد بر ضرورت ایجاد تحول در منابع علوم انسانی تأکید کرد و گفت: باید نگاه آسایدی این بخش تحول شود، زیرا نمی توان با نگاه مادی جامعه اسلامی را تحویل کرد. همچنین نمی توان با مدل دموکراسی، جامعه آزادی و انقلابی را اداره کرد. / ایرنا

تحويل پیکر ۲ شهید جنگ تحمیلی

دفتر وزارت حقوق بشر عراق از تحويل پیکر ۲ شهید ایرانی جنگ تحمیلی عراق علیه ایران خبر داد. / ایرنا

حفظاناسجاماقتصادی در برابر تحریمها

امام جمعه موقت تهران با بیان این که امروز روز انسجام است، گفت: ما باید در مقابل تحریم های اقتصادی انسجام خود را حفظ کنیم. آیت الله محمد امین کاشانی خطاب به سرمایه داران افزود: شما باید در مقابل تحریم های اقتصادی سرمایه خود را در داخل کشور به کار بگیرید تا جوانان بیشتر مشغول کار شوند و دشمن از تحریم های خود ناامیدتر شود. / ایرنا

تنگه هرمز و خلیج فارس

برای دشمنان ناامین می شود

مجتبی ذوالنور، چابشین نماینده ولی فقیه در سیه باستان گفت: اگر طبق قطعنامه پنجم شورای امنیت به اعضای این شورای برای بازدید از تاسیساتی که به مقصد جمهوری اسلامی ارسال می شود اجازه داده شود و اگر آنها نخواهند که تنگه هرمز و اقیانوس ها و البرها را برای ما ناامن سازند، تنگه هرمز و خلیج فارس نیز برای آنها ناامن خواهد بود. / ایرنا

متکی: ایران از یک اروپای مستقل

استقبال می کند

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد ایران در یک جایگاه برابر علاقه مند به توسعه روابط اروپا است و از یک اروپای مستقل در سیاست خارجی استقبال می کند. تهران افزود: با توجه به رویکردهای اتحادیه اروپا به طرف سال های اخیر، جمهوری اسلامی ایران بخش قابل توجهی از مناسبات خود را در محویت اروپا خارج کرده است. / ایرنا

اسماعیل ططری در گذشت

اسماعیل ططری، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی در دوره چهارم و ششم پس از ۵۰ روز بستری در بخش «ای سی یو» بیمارستان وزارت نفت در تهران صبح دیروز در حالی با و داغ گفت: / ایرنا



www.parskhodro.ir
QASHQAI

QASHQAI

پارس خودرو پرشتاب در توسعه . پرتوان در تولید . پرتلاش در کیفیت

